Japan Society for the Promotion of Science

BRIDGE Fellowship Program

公募方針

- 1. 今年度の募集期間は2025年1月10日正午までとする。
- 2. JSPS フランス語圏同窓会及び JSPS ストラスブール研究連絡センターは、 公募方針及び選考基準をそれぞれのホームページに掲載する。
- 3. JSPS フランス語圏同窓会及び JSPS ストラスブール研究連絡センターは、 公募方針及び選考基準を JSPS フランス語圏同窓会員のメールアドレスへ配 信する。
- 4. JSPS フランス語圏同窓会及び JSPS ストラスブール研究連絡センターは、 JSPS イベント開催時に、公募方針及び選考基準を紹介する。
- 5. JSPS フランス語圏同窓会及び JSPS ストラスブール研究連絡センターは、個人情報の保護に留意する。
- 6. 本方針は、等しい内容により和文と仏文を一部ずつ作成し、それぞれ等し く有効である。

同窓会名:

JSPS フランス語圏同窓会

同窓会長:	(日付)
Anne Lise Poquet	令和 6 年 11 月 25 日
選考委員会長:	(日付)
Anne Lise Poquet	令和 6 年 11 月 25 日
ストラスブール研究連絡センター長:	(日付)
高木 敏行	令和6年11月25日